
Shantykoor “de Admiraliteitssjongers” Dokkum 
notulen algemene jaar/ledenvergadering 21 april 2022 
 
Opening 
Voorzitter Minze vd Akker opent de vergadering dat het 2 jaar geleden is dat we een 
ledenvergadering konden houden en dat op dit moment de situatie in de wereld na corona niet 
geweldig is. Hij vraagt 1 minuut stilte voor Marten van der Kloet en voor de familieleden van onze 
koorleden die overleden zijn. 
 
Leden wie een vraag hebben voor agendapunt: Rondvraag 
-Wieke v.d. Heide 
-Cesar Buwalda 
-Rients van Dijk 
-Auke Vrieswijk 
 
Notulen ledenvergadering 2020 
Vanuit leden geen op en of aanmerkingen, notulen ledenvergadering 2020 worden goedgekeurd. 
 
Secretarieel jaarverslag 2020-2021 
Secretaris Anton van Doorn leest secretarieel jaarverslag 2020-2021 voor. 
Daarin aandacht voor o.a. de repetitie avonden en optredens, bijzonderheden van het door corona 
verstoorde jaren. 
Tevens aandacht voor het overleden lid Marten van der Kloet en de zieken van ons koor.   
Er zijn geen op of aanmerkingen vanuit leden op secretarieel jaarverslag. 
 
Financieel jaarverslag 2020 en 2021 
Vragen vanuit leden: 
*Bob Mellink: Waardoor is de post huur 2021 hoger ten opzichte van 2020? 
-In 2021 is er meer gebruik gemaakt van het Vincentiusgebouw ten opzichte van 2020. Ook is er 
gebruik gemaakt van de RK kerk. Tevens is de huurprijs in 2021 gestegen. 
*Cesar Buwalda: de post openstaande contributie door wie wordt deze veroorzaakt? 
-Het betreft de contributie van Harm Sliep, deze wordt verrekend met de gehaktballen en van Jappie 
Boonstra. Daar gaat het bestuur nog achteraan. 
 
Kascommissie 
De leden Bert Bakker en Jan Ede Brijker vormden de kascommissie 2022. 
Jan Ede is de vervanger van kascommissielid Jelte de Jager die zijn lidmaatschap van het koor heeft 
opgezegd. Jan Ede geeft aan dat de vereniging over een prima penningmeester beschikt en dat het 
geheel keurig is verwerkt in de boeken en vraagt de leden om de penningmeester decharge te 
verlenen waar de leden mee instemmen. 
 
Kascommissie 2023 
Bert Bakker is in 2022 aftredend. Rients van Dijk meldt zich aan als nieuw kascommissielid. De 
kascommissie 2023 bestaat nu uit Jan Ede Brijker en Rients van Dijk. Jan Ede is in 2023 aftredend. 
 
Bestuursmutaties 
Gert Wijmans was in 2021 aftredend. Door corona is zijn termijn verlengd. Dit wordt met instemming 
van de leden in 2022 bevestigd. 
 



Huishoudelijke commissie 
Door het vertrek van Jelte de Jager is er een vacature ontstaan bij de huishoudelijke commissie. Jan 
Jaap Iedema gaat de huishoudelijke commissie versterken. 
 
Prijzen consumpties 
De laatste jaren (sinds 2007) zijn er geen verhogingen geweest met als gevolg dat het nu niet meer 
“uit kan”. 
De leden krijgen de keus om de prijs van de consumpties te verhogen of de contributie met 3 euro 
per maand te verhogen zodat de koffie/thee tijdens de pauze gratis is. De consumpties tijdens de 
nazit moeten dan nog wel betaald worden. De  leden kiezen ervoor om de prijs van de consumpties 
te verhogen De prijzen van koffie of thee tijden de pauze gaan naar € 1,-- en de consumpties van “de 
nazit” naar € 1,50. 
 
Liedjes in de zangmap 
Haije legt uit hoe we tot de 50 liedjes in de zangmap zijn gekomen en dat we er dit jaar op deze 
manier verder gaan. In de 2de helft van dit jaar gaan we kijken of nog nieuwe liedjes kunnen 
toevoegen. Bob Mellink vraagt hoe het komt met de liedjes waar een solozanger voor nodig is. Deze 
vraag is al besproken binnen het bestuur. Als het voor een liedje nodig is dat er een solozanger is zal 
het bestuur kijken wie daar het best geschikt voor is. 
 
Rondvraag 
*Wieke v.d. Heide: Haar vraag is tijdens de vergadering al beantwoord. 
 
*Cesar Buwalda: Op de site staan nog oude foto’s en mededelingen kunnen die er ook vanaf? 
-We zullen de website bijwerken met nieuwe foto’s zodra we die hebben. Door corona hebben de 
activiteiten stilgestaan zodat er ook geen nieuwe foto’s zijn gemaakt. De mededelingen blijven op de 
site staat tot dat degene die de mededeling geplaatst heeft aangeeft dat deze verwijderd mag 
worden. 
 
*Cesar Buwalda: Is het mogelijk voordat we optreden in Harlingen nog ergens 1 of 2 keer kunnen 
optreden. Bestuur gaat bekijken of dit mogelijk is.  
 
*Rients van Dijk: Zijn vraag is opgelost bij het onderwerp prijsverhoging consumpties.  
 
*Auke Vrieswijk: Het podium zou opgeruimd worden is dat al gebeurt? Minze antwoord dat ze een 
afspraak hebben met Van Kammen oud ijzerhandel. Ook ander materiaal wordt opgeruimd. 
 
Voorzitter bedankt alle leden voor hun inzet en inbreng en sluit daarmee de vergadering en geeft het 
woord aan Bob Mellink die Jaap Posthuma bij zijn afscheid nog in het zonnetje zet en hem bedankt 
voor alle jaren vanaf 2003 voor zijn positieve inbreng. 
 
03-05-2022 
Anton van Doorn (secretaris Admiraliteitssjongers) 
 
 
 
 


